



2023年高考结束,接下来考生和家长就该为填报志愿做准备了。作为每年高考后考生最关注的高考招生咨询活动,2023年山东高考招生咨询会的日程安排也已确定。今年,齐鲁晚报·齐鲁壹点山东高考招生咨询会将举行43场,6月26日起,线下高招会将陆续走进全省16市。与此同时,齐鲁晚报·齐鲁壹点正式推出的国内首个线上元宇宙高招会岛屿——“麒麟座”已经上线。



2022年高招会上,考生和家长在咨询。

提醒!山东高考招生咨询会26日开展

全省16市共举办43场,元宇宙高招会已上线

记者 尹明亮

设置“双一流”高校专区

每年高考成绩出炉以后,在济南高新国际会展中心举行的山东高考招生咨询会(济南场)都是全省规模最大的高考招生咨询会,每年300多所高校参加。根据计划,2023年的山东高考招生咨询会(济南场)继续在济南高新国际会展中心举行。与往年一样,将分为6月举行的综合场(6月26日举行)和7月举行的高职(专科)场(7月15日举行),两场高招会都将是全省参加高校最全的高招会。

在6月26日举行的济南综合场高招会上,将继续设置“双一流”高校专区,这也将是全国各地的“双一流”高校今年招生季在山东最大规模的一次集中亮相,各学校的山东招生负责人将在现场为考生解疑答惑。

在高招会现场,山东大学招办也将偕同各二级学院集体亮相,设立山东大学咨询专区。在军事类院校专区,将汇集在山东开展招生的军事类院校。在省属重点高校专区,山东师范大学、青岛大学等山东省内重点高校都将设立大型展位,静待考生到来。

省内外普通本科区域将汇集省内外的本科高校。留学区域将汇集各个学校的中

外合作办学以及海外留学项目。高职学校区域将有省内外重点高职学校参加,对于想要报考“3+2”专本贯通专业的考生以及想报考定向培养军士的考生来说,这将是一次集中咨询的好机会。

计划于7月15日在济南举行的高职(专科场)高招会则主要是针对专科考生举行的,省内有专科招生计划的本科高校以及各高职院校也将几乎悉数参展,考生届时可以进行咨询。

多地高招会将在高中举办

齐鲁晚报从2003年起举办山东高考招生咨询会,目前已经成为山东历史最久、参加高校数量最多的高考招生咨询会。为了方便更多考生就近咨询,2023年,山东高考招生咨询会也将继续在全省16市举行。在6月下旬和7月中、下旬,举办43场高招会。

根据安排,自6月26日高招会综合场在济南高新区国际会展中心开启后,从6月26日到7月2日,齐鲁晚报·齐鲁壹点将在全省16市共计举行23场本专科综合场的高招会。

从7月14日起,高职(专科)场高招会也将开启,从7月14日到7月22日,将共计举行20场。

与往年相比,2023年山东高考招生咨询会的最大特点是许多场次都将走进高

中,方便高校和高考生更深入地交流,在总共43场高招会中,走进高中的场次有19场。关于高招会的详细场次安排,可扫描文末二维码查看。

为了控制人流,济南场高招会考生凭准考证可免费入场,家长需凭票入场,可在齐鲁晚报官方微信在线购票。

家长可进入“齐鲁晚报”微信,点击菜单栏“云高招”购票,凭票实名入场。

需要注意的是,门票仅限济南两场高招会。其他地方场次无需购票,考生及家长凭有效证件直接前往即可。

首批近30所高校入驻元宇宙高招会

为了更好地方便考生了解学校,齐鲁晚报·齐鲁壹点今年也正式推出了国内首个线上元宇宙高招会岛屿——“麒麟座”。这是齐鲁晚报·齐鲁壹点大踏步迈入元宇宙赛道后,再次推出的创新元宇宙综合文化社区,以技术引领赋能教育产业,开启互联网+教育的“元上时代”。

6月6日,元宇宙高招会已经正式上线,山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)等首批近30所高校正式入驻。值得一提的是,在每个品牌馆内,均进行了虚拟实景搭建,展示学校的发展历程、办学特色、招生计划等。据了解,这是“麒麟座”在教育行业元宇宙大世界场

景的首次亮相。

在“麒麟座”,考生和家长可一键直达各个场馆,轻松查看该学校简章;用户还可以直接获取学校的联系方式及报考问题解答,实现在线互动和交流。本次元宇宙高招会还融入了low poly的潮流设计风格,支持多人在线漫游。

此次元宇宙高招会将为考生和家长带来耳目一新的体验,场馆内提供专业的学校在线展示以及在线咨询功能,可一键直达“‘名校招办主任面对面’直播场馆”,支持高招会现场活动实时直播。为控制信息透出密度,采用“主岛屿+分场馆”的“1+n”场景形式,主岛屿负责全局介绍,分岛屿负责详细内容展示,保障产品流畅运行的同时,承载更多信息。考生及家长可扫描文末二维码体验元宇宙高招会。



扫码体验
元宇宙高招会



扫码查看
高招会场次安排

2023年山东高考招生咨询会报名咨询热线:0531—85193855、85196197、85196575、85196195。

志愿填报模拟演练, 6月16日结束

记者 徐玉芹 实习生 陈家阳

6月13日,刚刚结束高考三天的山东2023届高考生迎来网上模拟填报志愿演练。根据山东省招考院统一安排,今年志愿填报模拟演练时间为6月13日—16日(每天9:00—18:00),其中,6月13日—14日开通志愿填报辅助系统,15日—16日开通志愿填报系统。在这期间,考生可登录山东省2023年普通高等学校招生考试信息平台(<https://wsbm.sdzk.cn>)进行操作练习。

模拟演练是一次重要的掌握和熟悉志愿填报系统的机会。刚刚参加了6月

13日志愿填报模拟演练的山东考生徐一鸣告诉记者,通过模拟演练,他了解了很多从前没有关注过的填报志愿知识,也意识到高考结束不能完全放松,填报志愿方面的知识也是需要认真学习的。他从山东省教育招生考试院官网下载了《山东省普通高校招生考试政策百问百答(2023版)》,开始研究起来。

除参加志愿填报模拟演练之外,由于公安、军事等招生类型有政治考核考察、体检面试要求,请考生及时关注有关信息,按时参加政治考核考察、体检面试。政治考核考察相关事宜请咨询县(市、区)公安、兵役机关等,体检面试均

在6月29日志愿填报后进行,届时请关注省教育招生考试院官网有关信息。

据省招考院发布的最新消息,山东考生2023年报考军队院校的政审时间是这样安排的:本省户籍考生政治考核开始时间为2023年6月24日9时,截止时间为2023年6月30日12时,外省户籍考生政治考核时间为2023年6月15日9时至2023年6月30日12时止(考核流程时间相应提前)。凡意愿报考军队院校的考生(含填报第1次志愿和第2次志愿考生)须在此时间内完成政审,逾期不再组织。

打算报考外语类专业或有外语口试

要求专业的考生须参加外语口试,外语口试由各市招生考试机构负责组织,口试具体时间由各市确定,请考生及时关注各市教育招生考试机构通知公告。记者注意到,不同地市对外语口试的安排也不一样。以济南市为例,济南市外语口试考试时间为6月26日,考生可持身份证件、准考证(携带中性笔),到各区县招生考试机构指定的考点现场交费参加考试。

此外,报名参加强基计划、本科综合评价招生等特殊类型招生的考生,请密切关注高校网站,需根据高校规定按时参加学校组织的测试。